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MINI jede za Santa Clausem. 
Rodina vozů MINI se vydává za polární kruh, 
aby navštívila Santa Clause a přivezla mu 
rekordní počet vánočních přání.  
 
 
MINI představuje mezinárodní projekt „MINI Goes to Santa Claus – MINI 
jede za Santa Clausem“, který dokonale ladí s nekonvenčním charakterem 
této značky. Poprvé se také bude snažit o zapsání do oficiální Guinnessovy 
knihy rekordů. 

MINI a Guinnessova kniha rekordů. 
Konvoj vozů MINI pojede do Rovaniemi, švédské obce situované na 
polárním kruhu, aby sem Santa Clausovi dovezl vánoční přání dětí i 
dospělých z celého světa. S tím souvisí rovněž pokus značky MINI o zápis 
do Guinnessovy knihy rekordů, spočívající v rekordně dlouhém seznamu 
vánočních přání určeném pro Santa Clause.  

Z tohoto důvodu MINI oslovilo lidi z několika zemí Evropy. 
Z mimoevropských zemí se zapojilo Rusko, Spojené státy americké a 
Singapur. 

Na cestě k polárnímu kruhu. 
V sobotu 24. listopadu se od sídla BMW Group v Mnichově vydá rodina 
vozů MINI na společnou cestu do Rovaniemi. Během více než 3000 
kilometrů se kolona vozů MINI zastaví v několika krásných městech Evropy, 
mezi něž patří například Kodaň nebo Stockholm. 

Rodina MINI. 
Na cestu se vydá většina modelů MINI. MINI Clubman zaujme velikostí 
svého prostoru pro zavazadla, MINI Countryman svými terénními 
schopnostmi, MINI Hatchback je naopak přeborníkem v jízdním projevu 
připomínajícím motokáru, MINI Coupé na sebe strhává pozornost dravostí 
projevu, MINI Roadster potěšením z jízdy a konečně MINI Cabrio ryzími 
zážitky z jízdy s otevřeným vozem.  
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Nový MINI Paceman. 
Rodinu vozů MINI v Rovaniemi uvítá nový MINI Paceman. Tento velmi 
osobitý vůz jedinečným způsobem spojuje sportovní atributy s extrovertním 
designem. Je to také první Sports Activity Coupé v kompaktním 
prémiovém segmentu, což dále podtrhuje jeho výjimečný charakter. MINI 
Paceman je sedmou modelovou řadou v rodině vozů MINI. 

Velmi speciální host akce: Rauno Aaltonen. 
Velmi speciálním hostem, který bude vítat konvoj vozů MINI ve Švédsku, 
bude Rauno Aaltonen, jenž za volantem klasického Mini vybojoval v roce 
1967 vítězství v Rally Monte Carlo. Rauno za volantem vozu MINI Paceman 
za polárním kruhem předvede svůj řidičský talent. 

 
 
Více informací o značce  MINI  spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na:   www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
mezinárodních stránkách    https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová  
Corporate Communication Manager 
BMW Group Česká republika 


